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(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁigft J_ﬁ@f‘ﬁ& AT TE EETH=IRETITE
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D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 133.7 1.0 99.5 1.0 - - 12.3 2.4 131.3 1.0 96.5 1.0 - - 12.3 24
(2) - - 58.2 1.0 - - 94 1.9 - - 57.7 1.0 - - 94 1.9
( 3) 141.6 1.0 99.7 1.0 - - 14.7 2.9 141.6 1.0 98.5 1.0 - - 14.7 29
( 4) 125.7 1.0 99.7 1.0 - - 11.3 2.2 1255 1.0 95.0 1.0 - - 11.3 2.2
(5) 147.8 1.0 98.7 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0 147.8 1.0 96.8 1.0 15.6 3.1 13.9 2.7
( 6) - - 69.0 10 - - 9.7 1.9 - - 65.9 10 - - 9.7 1.9
7)) 144.8 1.0 994 1.0 - - 15.0 3.0 144.4 1.0 98.4 1.0 - - 15.0 3.0
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